
Către, 

CERERE

PENTRU PRELUNGIREA VALABILITĂŢII 

AUTORIZAŢIEI DE CONSTRUIRE

Primarul comunei

Subsemnatul¹⁾ STAVNIC SEBASTIAN-DUMITRU, cu domiciliul²⁾/sediul în judeţul SUCEAVA comuna 

MOARA satul VORNICENII  MICI sectorul  cod poştal  strada HUMORULUI nr. 6A bl.  sc.  et.  ap.  telefon/fax 

0743879445 e-mail .

În conformitate cu prvederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii , 

republicată, solicit

PRELUNGIREA VALABILITĂŢII

AUTORIZAŢIEI DE CONSTRUIRE

nr. 56 din miercuri, 12 iulie 2023

Pentru imobilul - teren şi/sau construcţii - situat în judeţul SUCEAVA comuna MOARA sectorul/satul 

VORNICENII MICI, cod poştal  strada HUMORULUI nr. 8B bl.  sc.  et.  ap. 

Cartea funciară/Fişa bunului imobil sau nr. cadastral³ ⁾ 9465

În vederea executării lucrărilor de⁴⁾: CONSTRUIRE LOCUINTA P+M SI ANEXE CU INSTALATII 

AFERENTE, IMPREJMUIRE, BAZIN VIDANJABIL

Cu respectarea prevederilor legii 50/1991 privind executarea lucrărilor de construcții: „După comunicarea 

autorizației de construire, dar înainte de începerea lucrărilor, beneficiarul are obligația, pe propria cheltuială , 

să noteze în cartea funciară a imobilului, precum și într -un ziar de largă răspândire informații privind 

numărul autorizației de construire și data emiterii acesteia, precum și titlul/descrierea proiectului.”
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Declar pe propria răspundere că datele menţionate în prezenta cerere sunt exacte.

Anexez prezentei cereri :

- Memoriu justificativ privind necesitatea prelungirii valabilitaţii Autorizaţiei de Construire nr. 56 din data 

de miercuri, 12 iulie 2023;

- Documentaţia tehnică derivată din DTAC prin care se evidenţiază stadiul fizic al lucrărilor realizate în 

baza Autorizaţiei de Construire nr. 56 din data de miercuri, 12 iulie 2023 precum şi lucrările rămase de 

executat până la finalizare;

- Autorizaţia de Construire nr. 56 din data de miercuri, 12 iulie 2023, în original.
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Data 20 iulie 2023 Semnătura,

---------------------

    ¹⁾ Numele şi prenumele solicitantului

    ²⁾ Adresa solicitantului

    ³⁾ Date de identificare a imobilului

    ⁴⁾ Se înscriu lucrările rămase de executat pentru care se solicită prelungirea valabilităţii


